



HRVATSKA POLJOPRIVREDNA KOMORA

Ulica grada Vukovara 78, 10116 Zagreb, HRVATSKA

Tel: +385 (01) 6109 809 Fax: +385 (01) 6109 810

komora@komora.hr www.komora.hr

OIB: 70354371893

KLASA:

UR.BROJ:

U Zagrebu, 15.06.2020.

ZAPISNIK S 2. SJEDNICE ODBORA ZA OVČARSTVO I KOZARSTVO

Sjednica se održala 15. lipnja (ponedjeljak) 2020. godine s početkom u 12:30 sati, u prostorijama Hrvatske poljoprivredne komore na adresi Ulica grada Vukovara 78, Zagreb.

Nazočni članovi: Damir Lenac, Stjepan Živković, Damir Pernar, Darko Jurković, Filip Vuković, Vinko Sičaja

Ostali nazočni: Dario Gazić

Za sjednicu je predložen sljedeći DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika s 1. konstituirajuće sjednice Odbora za ovčarstvo i kozarstvo
2. Priprema za sastanak kod ministrice poljoprivrede uz aktualnu problematiku
3. Razno

Ad 1. Usvajanje zapisnika s 1. konstituirajuće sjednice Odbora za ovčarstvo i kozarstvo

Predsjednik Odbora za ovčarstvo i kozarstvo, g. Stjepan Živković otvorio je sjednicu te je u uvodu pozdravio sve prisutne. U cijelosti je usvojen zapisnik s 1. konstituirajuće sjednice Odbora za ovčarstvo i kozarstvo. Pročitani su dnevni red te se on u cijelosti prihvaća.

Ad 2. Priprema za sastanak kod ministrice poljoprivrede

Predstavnici ovog odbora dotakli su se raznih tema koje žele predstaviti na sastanku kod ministrice.

ISPLATA ŠTETA OD DIVLJAČI

Država je propisala visinu odšteta, a u slučaju neslaganja s istom postoji mogućnost tužbe. Država daje 400 kuna za skotnu ovcu što je premali iznos. Iznosi su preniski, a i sam spor traje jako dugo. Treba raditi procjenu prema tržišnoj cijeni. Objektivna cijena bi bila od 800 – 1000 kn.

PROGRAM POTPORE PRIMARNIM POLJOPRIVREDNIM PROIZVOĐAČIMA

Potrebno je produžiti rok za očitovanje o prihvaćanju prava i obveza svih korisnika (15 dana od dana objave Odluke na AGRONET-u), što zahtjeva izmjenu pravilnika kako se novci ne bi vraćali.

Problem je nedovoljna informiranost primarnih poljoprivrednih proizvođača.

HITNO AŽURIRANJE ILI IZRADA NOVE APLIKACIJE

Problematika s procedurom koja postoji te koji se sve koraci trebaju poduzeti da se janje proda ili ode na klanje.

Postoji potreba da se 'plava knjiga' vodi elektronski - prijedlog kao što postoji za tovljače.

Procedura je trenutno jako dugačka i vremenski se puno gubi. Potreba za pojednostavljenjem vođenja evidencije. Osigurati elektronski upis u registar, ne samo ručni.

Promjena sistema zaduženja/razduženja. U praksi je slučaj da si za stoku zadužen dok ju na drugom gospodarstvu ne uvedu u evidenciju. Javljaju se tzv. 'plutajuća grla'. U trenutku kad se ovca ukrcala na transport i kad je potpisan putni list, ta stoka više nije kod gospodarstvenika.

PRODAJA NA GOSPODARSTVU - KLANJE NA GOSPODARSTVU

Želi se osigurati da se manji broj janjaca proda na OIB kao što je to slučaj u svinjogojstvu. Ljudi imaju klaonicu i do 100 km udaljenu što stvara komplikacije.

TEČAJ ZA PRATIOCA ŽIVOTINJA

Zašto ovaj tečaj u Sloveniji košta oko 400 kn, a u Hrvatskoj približno 2500 kn?! Zašto potvrda vrijedi samo 4 godine?

OVNOVI SA PERFORMANS TESTOM

Zakon nije jasno definiran. Moraju li biti u stadu? Možemo li imati stado bez ovna sa performans testom?

POTICAJ ZA UZGOJNO VALJANE OVCE

Izlazi 2020. godine, mišljenje je da se treba nastaviti.

ANALIZA KLAONIČKIH KAPACITETA

Analizirati klaoničke kapacitete i napraviti dijagnostiku trenutnog stanja. Utvrditi gdje se prekida lanac. Urediti pravilnik kako bi se omogućili klaonički objekti na farmama (uključiti veterinarske službe).

ZAKUP ZEMLJIŠTA

Zašto je jedini kriterij zakupa zemljišta cijena?

Sastanak je završio u 13:50 sati.

Zapisnik je sastavio: Dario Gazić

Predsjednik
Odbora za ovčarstvo i kozarstvo

Stjepan Živković